

Гриль

Slow 'N Sear®

Travel Kettle

Условия гарантии



Официальный представитель
в России: grillbaza.ru

7 (926) 471 27 85

ГАРАНТИЯ И РЕМОНТ

Условия гарантии

Гриль Slow 'N Sear Kettle, произведенный SnS Grills, защищен ограниченной 10-летней гарантией со дня продажи. Гарантия предоставляется только первому владельцу.

Гарантийный срок начинается со дня покупки. Для подтверждения гарантии потребуется подтверждение даты покупки, поэтому сохраните чек или его копию. Гарантия предоставляется только при первичном приобретении у SnS или официального дилера.

Высокие температуры, высокая влажность, хлор (в том числе пары от бассейна), промышленные выбросы, химикаты, удобрения, пестициды и соли — все это может влиять на металлические части гриля. Поэтому гарантия НЕ ПОКРЫВАЕТ РЖАВЧИНУ И ОКИСЛЕНИЕ.

Пожалуйста, соблюдайте инструкции по очистке и обслуживанию вашего гриля Slow 'N Sear Kettle, содержащиеся на странице 17 данного Руководства. Также мы рекомендуем приобрести полноразмерный чехол, чтобы накрывать гриль, когда он не используется. Но даже с учетом этих мер, на состояние гриля способны повлиять различные химические вещества и условия, не зависящие от SnS Grills.

SnS Grills гарантирует, что у всех элементов гриля отсутствуют дефекты материала и производственные дефекты, на протяжении срока использования и владения начальным покупателем.

Обязательства SnS Grills в течение срока ограниченной гарантии заключаются в замене элементов, покрытых данной гарантией.

АКСЕССУАРЫ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

SnS Grills предоставляет 10-летнюю гарантию на аксессуары из нержавеющей стали, которые поставляются в комплекте с грилем Slow 'N Sear Kettle.

ТЕРМОМЕТР

SnS Grills предоставляет гарантию сроком 1 год на термометр, встроенный в крышку гриля Slow 'N Sear Kettle.

ОСТАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

SnS Grills предоставляет гарантию сроком 5 лет на все остальные элементы, входящие в комплект поставки гриля Slow 'N Sear Kettle.

ПРЕКРАЩЕНИЕ ГАРАНТИИ

Использование изделия не по назначению прекращает гарантию.

Ущерб, возникший по причине неправильного использования, сборки, ухода или установки не покрывается гарантией. Использование жидкостей для розжига или других подобных жидкостей также прекращает данную гарантию. Это может создать опасность для пользователя, привести к повреждению гриля и многих его элементов.

Данная гарантия применима только в случае покупки гриля Slow 'N Sear Kettle у SnS Grills или авторизованного дилера. Покупка любого из товаров SnS у третьего лица или неавторизованного дилера прекращает гарантию. Только у ограниченного списка дилеров есть официальное разрешение на продажу товаров SnS. Официальный представитель в России: grillbaza.ru

ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ ГАРАНТИИ

Данная гарантия предполагает нормальное частное использование товара. Повреждения и поломки, произошедшие в результате несчастных случаев, природных катастроф, модификаций, а также при транспортировке — не покрываются.

Гарантия не покрывает естественный износ: царапины, сколы, незначительные косметические дефекты (трещинки эмали). Такие эстетические изменения не влияют на работу гриля.

Данная ограниченная гарантия предоставляет вам определенные юридические права, и у вас также могут быть другие права (варьируются в зависимости от региона проживания).

Производитель и поставщик не несут юридической и иной ответственности перед покупателем за случайный или опосредованный ущерб имуществу или лицам, ставший следствием использования изделия. Данная гарантия не применима, если устройство устанавливалось, использовалось, очищалось иначе, чем в строгом соответствии с Руководством пользователя. Использование неподходящего или низкокачественного топлива также может привести к отзыву гарантии.

Все гарантийные обязательства производителя предварительно описываются здесь, и к производителю не могут быть предъявлены претензии по каким-либо дополнительным устным соглашениям. Вне зависимости от претензии любого типа — по этой гарантии или предусмотренным законом гарантийным условиям — производитель не может быть ответственен за покрытие любых прямых, косвенных или иных убытков свыше стоимости данного товара.

В некоторых регионах закон не позволяет вводить ограничения от случайного или опосредованного ущерба, или ограничения гарантий. В этом случае ограничения и исключения, изложенные в данной гарантии, могут быть неприменимы к вам.

SnS Grills не уполномочивает какое-либо лицо или представителя принимать на себя ответственность определять вместо SnS Grills гарантийные обязательства и обязательства, связанные с продажей данного продукта. Это означает, что никакие гарантии, явные или подразумеваемые, не распространяются на лиц, которые приобретают продукты SnS Grills у любых лиц и организаций кроме официальных дилеров SnS Grills.

На протяжении гарантийного периода SnS Grills не взымает платы за ремонт или замену возвращенных элементов, если элемент(-ы) признан(-ы) дефектным(-и) по результатам проверки. SnS Grills не несет ответственности за стоимость доставки, трудозатраты или налог на экспорт.

За исключением случаев, описанных в этом параграфе, ремонт или замена деталей указанным способом и в указанный период продолжают подлежать прямой ответственности SnS Grills перед потребителем.